
Ifeliko.io^n! pozdavi slovenskih 
vojsko«. 
Iz Makedonije. 

Pošiljam vam iskrene naše pozdrave in častitke k 
veselim velikonočnim praznikom. Prosim, da priobčite 
U> v našem priljubljenem «Slov. Gospodarju.« Naša 
edina želja je, da dobimo avtonomijo, ker tu mi ne ve
ljamo nič, imenujejo nas ^slovenske hudiče« itd. Naše 
življenje ni kaj rožnato, menaža je jako ničeva, zju
traj sama voda, opoldan in zvečer voda, zmes par fi
žolov zraven košček mesa, zalo samo, da je račun, da 
dobimo meso. Najbolj si želimo, da Bog da srečo SLS. 
da se vse to enkrat preuredi. Zato pa v boj za našo SLS 
seveda mi tu moramo biti tihi. Iskrene pozdrave in ve
selo «Alelujo« želimo vsi vaši! Bog živi! — Takšni so 
glasovi n a š e mladine. 

Iz črnogorskih pokrajin. 
Vesele velikonočne praznike želimo vsem bralcem 

»Slovenskega Gospodarja« sirom lepe domovine iz dalj 
nega juga fantje vojaki v Novem Baru. Pozdravljamo 
posebno naše organizacije, našega Orla, z iskreno že
ljo, da bi vrlo napredoval, se širil med slovensko mla
dino, ker še le sedaj v vojaški suknji vidijo fantje, kaj 
je vredno orlovsko delo. Lahko stane Orlavojaka vež
ba, ni mu prehuda disciplina. A kakor doma, tako tudi 
v vojašnici se ločijo fantje, dobri skupaj, ki se ne sra
mujejo molitve, siabi skupaj, ki kolnejo. Kako vzgojo 
je kateri imel, tako ima poznejše življenje. To bodi 
staršem svarilen zgled, kam vodi slaba vzgoja. Najhuj
še domotožje je minilo in zopet doni slovenska pesem, 
da odmeva od črnogorskih pečin. Še večje bi bilo vese
lje naših fantov, ko bi prihajal med nas «Slovenski Go 
spodar« z novicami iz domovine. Zatorej starši naročaj 
te svojim sinovom krščanske liste. Prejmite torej poz
drave svojih sinov, bratov in prijateljev v vojaški služ
bi. — Sledi 25 podpisov naših dobrih fantovvojakov. 

Trcbinjc v Hercegovini. 
Vesele in srčne pozdrave in prelepa voščila k ve

selim velikonočnim praznikom pošiljamo ter želimo 
veselo rdečo pisanko cenj. «Slov. Gospodarju«, vsem 
slovenskim fantom in dekletom, vsem sorodnikom, ro
jakom, znancem, prijateljem, somišljenikom, kakor tu
di vsem katoliškim organizacijam. Mi slovenski fantje, 
J:i služimo domovini daleč proč od ljube zelene Slove
nije v skalovju v Trebinju. — Sledi 12 podpisov. 

Pozdrav iz Črne gore. 
le velikonočne praznike želimo mi slovenski 

fantje iz Starega Bara v črni gori vsem staršem, bra
tom in sestram, fantom in dekletom, Orlom in Orlicam 
in vsem katoliškim društvom. Mi bi si naročili vaše 
liste, pa žalibog ni nam mogoče, ker nismo stalni. Pa 
zelo .Olg čas nam je po «Slovenskem Gospodarju«, ki 
smo ga prej doma najbolj spoštovali in brali. — Sledi 
15 podpisov. 

Velikonočne pozdrave iz Zaječarja 
od naših slovenskih fantov in častnikov pri 4. artile
rijskem polku sporoča cela vrsla podpisancev svojim 
rojakom, bralcem »Slovenskega Gospodarja« m »Stra
že.« 

Našim fantom in častnikom ter podčastnikom 
javljamo, da imen in vsebine vseh njihovih pisem, spo
ročil in pozdravov ne priobčimo iz lahko umljivih raz
logov. Prosimo pa vse vojake in njihove starše, na j 
nam tečno in vestno naznanjajo vse nedostatke, zapo
stavljanja, krivice in neprimerno ravnanje in sicer na 
tajništvo SLS v Mariboru, Cirilova tiskarna. Starši na j 
kratkomalo pošiljajo pisma svojih sinov k nam, da 
imamo natančen pregled o nedostatkih in da to izro
čimo našim poslancem. Mi hočemo red in pravico in 
nič drugega. 

Iz Niša. 
Slovenski fantje, ki služimo pri pekarski četi v 

Nišu, želimo vsem čitateljem in čitateljicam »Slovens
kega Gospodarja« vesele velikonočne praznike ter j im 
pošiljamo nebrojno število najsrčnejših pozdravov. — 
Sledi cela vrsta podpisov. 

POZOR LASTNIKI PREDVOJNIH DRŽAVNIH 
VREDNOSTNIH PAPIRJEV! 

Delegacija ministrstva financ objavlja uradno: 
Gospod finančni minister je na poziv reparaeijske 

komisije v Parizu z odlokom z dne 9. marca 7923 D. br. 
4417 odredil, da naj se vse obveznice predvojnih nega
žiranih dolgov bivše avstroogrske monarhij . ki so na 
ozemlju kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, in jih 
mora naša država pi evzeti v plačilo, vzamejo iz obteka 
in zbero pri generalni direkciji državnih dolgov. 

Na podlagi tega odloka poživljam vse imetnike na 
vedenih obveznic, da naj jih najdalje do 13. aprila 
'923 izroče finančnim ustanovam, ki so določene, da 
izvrše ta posel. 

Obveznice, ki se ne bodo odvedle, ne gbde na to, 
ali so žigosane ali ne, se ne bodo upoštevale pri razde
litvi predvojnih dolgov in ne bodo konvertirale v pa
pirje naše države. Nove obveznice bodo dobili samo 
oni, ki so izročili državi svoje stare obveznio 

Obveznice bodj sprejemali: 
1. Generalna direkcija državnih dolgov. 
2. Okrožne in srezke financijske uprave na kr i to 

riju Srbije in Črne gore. 



8. Obiasna financijska direkcija v Novem Sadu in 
njene področne okružne in srezke financijske uprave. 

4. Finančna delegacija v Sarajevu, Zagrebu, Ljub
ljani in Splitu ter vsi davčni uradi na ozemlju Bosne, 
Hrvatske, Dalmacije in Slovenije. 

Obveznic« so bodo jemale iz obteka po določilih 
pravilnika D. br. 4019 z dne 9. avgusta 1920 (Uradni 
list 97313 z dne 23. avgusta 1920), na Isti način, kakor 
so se jemale iz obteka obveznice vojnih posojil. 

Obveznice, ki niso v rokah lastnikov samih, mar
;re6 so deponirane in hranjene iz kateregakoli naslova 
pri bankah, državnih ali privatnih ustanovah ali pri
vatnih osebah, morajo odvesti oni, ki jih shranjujejo 
in upravljajo. Shranjevala so lastnikom materijelno 
odgovorni za škodo, ki bi utegnila zadeti lastnika, ako 
se obveznice ne bi pravočasno odvedle. 

To pa velja samo za obveznice, ki se nahajaja na 
našem ozemlju. Glede obveznic, ki so deponirane v ino
zemstvu, se bo postopek pozneje določil. 

Ustanovam, določenim, da jemljejo obveznice iz 
obteka, se naj izročajo izključno samo obveznice, ki so 
bile žigosane z našim žigom. 

Vse ostale obveznice to so: 
1. Obveznice, ki slučajno niso bile žigosane — to

rej sploh nežigosane, 
2. Obveznice, ki so žigosane poleg z našim žigom, 

tudi še z žigom kake tuje države (Avstrijske, madžar
ske. Češke itd.). 

3. Obveznice, ki so žigosane samo z inozemskim ži
gom; naj se pošljejo v denarnem pismu neposredno ge
neralni direkciji državnih dolgov v Beogradu. 

Pošiljalvi je priložiti koleka prosto prošnjo v ka
teri morajo biti navedene predložene obveznice po njih 
vrsti, emisiji, po serijah in številkah ter nominalni 
vrednosti. 

Za prejete obveznice bodo izdajala finančna ob
lastva in davčni uradi strankam reverze (prejemna po
trdila), podpisane po dveh uradnikih (po uradnem 
predstojniku in še enem uradniku) hi opremljene z 
uradnim pečatom. Te reverze je treba skrbno shraniti, 
ker se bodo izdajale nove obveznice samo proti vrnitvi 
reverza. 


